

JUDETUL SIBIU

PRIMARIA COMUNEI LOAMNES

str.Principala nr.203, tel. 0269/537101, Fax 0269/537108

e-mail : primarialoamnes@yahoo.com ,

Nr. 6129 / 19.10. 2021

ANUNT

Prin prezenta anuntam cetatenii cu un venit maxim/persoana de pana la 1386 lei in cazul familiilor si 2053 in cazul persoanelor singure, care se incadreaza in prevederile legale pentru acordarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu gaz metan, lemne sau energie electrica, ca trebuie sa anexeze la formularul de cerere pe care îl vor primi de la Primaria Loamnes si pe care il vor completa personal, urmatoarele documente:

1. Acte de identitate pentru toti membri familiei, cu domiciliul/resedinta la imobilul pentru care solicita ajutorul, aflata in proprietate, închiriată sau asupra căreia exercită un drept de folosință în condițiile legii , de ex. un contract de comodat.

-carte de identitate/buletin de identitate, certificate de nastere pentru copii; certificate de casatorie; alte acte doveditoare, dupa caz.

2. Acte doveditoare ale veniturilor tuturor membrilor de familie

-adeverinte de venit net cu venitul din luna anterioara depunerii cererii (eliberate de angajator)

-cupoane de pensii, cupoane de șomaj, din luna septembrie 2021 sau octombrie (cu excepția alocațiilor de stat, a alocațiilor pentru sustinerea familiei, burselor de studii, burselor sociale și a bursei „Bani de liceu”);

-cupoane cu indemnizațiile de handicap pentru luna septembrie 2021

-cupoane poștale cu pensiile de întreținere ale copiilor, (stabilite de instanțele judecătorești).

-alte documente doveditoare, dupa caz

3. Acte de proprietate a locuintei (certificat mostenitor, contract vanzare-cumparare, extras CF,etc.

4. Copie sau factura de gaz, si de energie electrica din orice luna a anului 2021. Contractul de furnizare a gazului natural sau al energiei electrice trebuie sa fie al titularului cererii de incalzire.

-alte documente doveditoare, după caz

In situatia in care apar modificari in componenta familiei si/sau a veniturilor familiei, titularul cererii are obligatia de a aduce la cunostiinta Primariei in termen de 5 zile modificarile intervenite, depunand o noua cerere.

Ajutorul pentru incalzirea cu energie electrica se acorda doar daca nu exista o alta sursa de incalzire.

Nedeclararea tuturor membrilor de familie, nedeclararea tuturor bunurilor sau a veniturilor mai mici decat cele reale constituie infractiune si se pedepseste conform prevederilor codului penal.

Vor fi declarate in cererea si declaratia pe propria raspundere inclusiv veniturile din subventii APIA aferente anului 2021 si toate bunurile (terenuri si/sau animale) detinute.

Alăturat, prezentam Anexa, cu bunurile detinute si pentru care se vor respinge ajutoarele pentru încălzirea locuinței pentru persoanele/famiile care le detin.

Primar
GREAVU MARIA



Secretar general al comunei Loamnes
CRETU DANIEL IONUT

Intocmit,
Sef SASC Loamnes
LOMNASAN ILIE

**LISTA BUNURILOR CE CONDUC LA EXCLUDEREA ACORDĂRII
AJUTORULUI SOCIAL**

Bunuri imobile	
1	Clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești
2	Terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1.000 mp în zona urbană și 2.000 mp în zona rurală

Bunuri mobile*	
1	Autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile
2	Mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani
3	Autovehicule: autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, rulote, autobuze, microbuze
4	Șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi, cu excepția bărcilor necesare pentru uzul persoanelor care locuiesc în Rezervația Biosferei "Delta Dunării"
5	Utilaje agricole: tractor, combină autpropulsată
6	Utilaje de prelucrare agricolă: presă de ulei, moară de cereale
7	Utilaje de prelucrat lemnul: gater sau alte utilaje de prelucrat lemnul acționate hidraulic, mecanic sau electric
(*)Aflate în stare de funcționare	

Depozite bancare	
1	Depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei

Terenuri /animale și/sau păsări	
1	Suprafețe de teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală depășește suma de 1.000 euro pentru persoana singură, respectiv suma de 2.500 euro pentru familie

NOTĂ:Deținerea unuia dintre bunurile menționate conduce la excluderea acordării ajutorului social.